

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

4272 Sáránd, Nagy u. 44. Tel: 52/374-104 Tel/Fax: 52/567-209
e-mail: sarandph@t-online.hu, sarandph@gmail.com

Iktatószám: Sar / 280 - 3 / 2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sáránd Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2019. január 17-én 14:15 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

N a p i r e n d

- 1. Döntés EFOP-1.6.2 és EFOP-2.4.1 pályázatokról**
Előadó: Dézsi András polgármester
- 2. Különfélék**
Előadó: Dézsi András polgármester


Döntések:

Határozat száma	Határozat tárgya
1/2019. (I.17.) sz. önkormányzati határozat	Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása
2/2019. (I.17.) sz. önkormányzati határozat	Döntés EFOP-1.6.2 és EFOP-2.4.1 pályázatokról
3/2019. (I.17.) sz. önkormányzati határozat	Döntés pályázat benyújtásáról kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására

Sáránd, 2019. január 17.


Dézsi András
polgármester




Dr. Bálint Erika
jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sáránd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 17-én 14:15 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen voltak:

Dézi András	polgármester
Nagyné Dankó Anikó	alpolgármester
Borbélyné Arany Ildikó	képviselő
Gyönyörű Zsigmond	képviselő
Kálmánné Szabó Katalin	képviselő
Kun Imre	képviselő
Nagy Gyula	képviselő

Hivatalból jelen volt:

Dr. Bálint Erika	jegyző
Mikáczonek Szabó Valéria	jegyzőkönyvvezető

Meghívottként jelen volt:

Gyöngyösi Arnold
Komlósi Sándorné
Sain Sándorné

Vendégként jelen volt:

Kanalas Enikő Beáta

Dézi András köszöntötte a jelenlévőket, majd megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel van jelen, határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta Kálmánné Szabó Katalint és Kun Imrét. Kérte, hogy aki egyetért a javasolt személyekkel, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a Képviselő-testület elfogadta a javaslatot, és a következő határozatot hozta.

Sáránd Község Önkormányzatának 1 /2019. (I.17.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2019. január 17. napon tartott Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvét Kálmánné Szabó Katalin és Kun Imre képviselők fogják hitelesíteni.

Felelős: Dézi András polgármester
Határidő: haladéktalanul

Dézi András elmondta, hogy változás lesz a napirendi pontokban. A 2. napirendi pont lenne a Döntés pályázat benyújtásáról kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására, így a Különfélék a 3. lesz. Kérte a testület tagjait, hogy a módosított napirendi pontokról kézfelemeléssel szavazzanak. A szavazás eredményeként a Képviselő-testület tagjai közül minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal elfogadták a napirendi pontokat.

1. Döntés EFOP-1.6.2 és EFOP-2.4.1 pályázatokról

Előadó: Dézi András polgármester

2. Döntés pályázat benyújtásáról kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására

Előadó: Dézi András polgármester

3. Különfélék

Előadó: Dézi András polgármester

1. Döntés EFOP-1.6.2 és EFOP-2.4.1 pályázatokról

Dézi András elmondta, hogy dönteni kell erről a két pályázatról, amik a szegregációs pályázatok. Néhány plusz információval szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet. Arról kell dönteni, hogy folytatják-e ezt a két pályázatot. Eddig bérkifizetések illetve két maradandó beruházás történt. Kiépítették az áramvételezési helyeket, valamint novemberben volt egy informatikai beszerzés. Ha úgy döntenek, hogy nem folytatják, akkor az ezekre eddig kifizetett kb. 16-17 millió forint visszafizetési kötelezettsége nehéz anyagi helyzetbe fogja hozni a települést. Néhány személycseré is történt. A projekt menedzser február 1-től nem vállalja a feladatot tovább. A szociális munkások vállalják. Fontos még, hogy szeretnék, hogy az épületek áthelyezésre kerüljenek a Nyugati utca másik oldalára, ami összhangban van az új Helyi Építési Szabályzattal is. Kérte, hogy tárgyalják meg.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy mennyi kifizetés volt idáig?

Dézi András mondta, hogy kb. 17 millió forint.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy abból mennyi, ami itt marad?

Dézi András mondta, hogy az informatikai eszközök beszerzése 1,2 millió forintos nagyságrendben történt. A villany bekötést nem tudja megmondani pontosan, de megkérdezi, ha kell. Szerinte közelít az 1 millióhoz. Ennyi, ami kézzel fogható, és itt marad.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy a két pályázatból ment el ennyi, a közel 400 millió forintból. Közel 14 millió forint ebből a bér. 2018. májustól zajlik a bérek kifizetése. Két részből áll. Az egyik az „Óvlak” a másik az „Egy úton járunk”. Az Óvlak tartalmazza a 6 szociális bérlakás megépítését, amire 198.131.967,- Ft áll rendelkezésre. Az Egy úton járunk a béreken kívül a képzések költségeit fedezi.

Ebben a részében a szegregátumban élő, több mint 100 embernek a képzését kell elvégezni a 3 év alatt.

Dézi András mondta, hogy a bérek publikusak, megtalálhatóak a honlapon, hogy ki és mennyiben részesült eddig.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy a bérek 100.000 – 210.000,- Ft-ig terjednek havonta.

Dézi András mondta, hogy a projekt menedzsernek sokkal magasabb.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy igen. Neki majdnem 600.000,- Ft.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy milyen munkát végeztek eddig?

Nagyné Dankó Anikó szerint érdemes lenne megkeresni a szegregátumban élőket, hogy május óta hányszor keresték fel őket. A projektbe bevont célcsoporttal havonta napi 4 órában kellene a 4 szociális munkásnak foglalkozni a pályázat szerint. A pályázatban szerepel orvosi műszerek beszerzése is, de a legtöbb képzés.

Borbélyné Arany Ildikó kérdezte, hogy ezek a képzések 2019-ben indulnak?

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy kellene, hogy induljanak. Aki ezekben a képzésekben részt vesz, az a közmunka programban nem vehet részt, mert a kettő üti egymást. Kérdés, hogy van-e annyi fő, aki ezekbe a képzésekbe bevonható, mert legalább 70-75%-nak meg is kell szereznie a képesítést. A képzések a következők: óvodai dajka képzés (ami szerinte kérdéses, hogy szükséges-e), tanulás tanulása (Ő tanulás tanítása tréningről hallott, ilyenről még nem), álláskeresési tréning, festő, mázó, tapétázó, kőműves, élelmiszer és vegyi áru eladó (ezek szerinte piacképes szakmák), 5. osztályosoknak felzárkóztató képzés, egyéni fejlesztési tervvel (ami azt jelenti, hogy a szociális munkásoknak el kell készíteni a tervet a résztvevők számára), 6-7-8 osztályosok felzárkóztató képzése, burkoló képzés.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy milyen korosztályt céloz meg?

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy a szegregátumban élőknek kell lennie. A munkaerő piacon később még állásban reménykedő, tehát olyan személy, aki még tud dolgozni abba a szakmában, amit megszerez.

Kálmánné Szabó Katalin szerint meg kell nézni, hogy mit veszítenek, és mit nyernek. Ha nem folytatják, akkor az azt jelenti, hogy 18 millió forintot kidobtak az ablakon, és semmi kézzel fogható hozadéka nincs, ami itt maradna a településen. Szerinte ez presztízs veszteség lenne a településnek. Nem tudta, hogy készült-e felmérés arra, hogy mennyire lenne összeegyeztethető a képzés és a közmunka program, mert mindkettőnek léteznie kellene. A közmunka programot sem számolhatják fel, mert az is pályázat, viszont ennél a pályázatnál is teljesíteni kell, amit elvárnak.

Borbélyné Arany Ildikó mondta, hogy volt szó arról, hogy a közmunka program márciustól lecsökken.

Dézi András mondta, hogy 20 fővel.

Nagné Dankó Anikó mondta, hogy amikor erről volt szó a pályázatban, akkor megkérdezték a közmunka programmal foglalkozó ügyintézőt, és már akkor is voltak kételyek. Érdeklődtek, hogy a képzéseken lehet-e változtatni. Az, hogy mennyit kell teljesíteni, az adott, viszont a képzéseket meg lehet változtatni esetleg piacképes szakmákra, ami szerintem nem lenne rossz.

Borbélyné Arany Ildikó szerint a férfiak számára hasznosítható szakmák vannak benne.

Nagné Dankó Anikó mondta, hogy a női szakmákat lehetne módosítani. Nem rossz, ha valaki egy plusz képzést szerez, de ne olyan legyen, amivel nem tud elhelyezkedni, mert nincs rá szükség.

Kun Imre mondta, hogy ha végig viszi, és szakmát szerez, akkor esélye van bekerülni a szociális bérlakásba.

Nagy Gyula mondta, hogy ez a feltétele, hogy részt vegyen a képzésben.

Nagné Dankó Anikó mondta, hogy a képzésekről való bizonyos hiányzás után kizárja magát a résztvevő. A pályázat részleteiről nem kaptak felvilágosítást.

Dézi András mondta, hogy 2018. december 17-én kapták meg a pályázati anyagot.

Nagné Dankó Anikó mondta, hogy akkor már a Minisztériumban döntés volt arról, hogy elfogadták a pályázatot.

Borbélyné Arany Ildikó szerint folytatni kell, mert a település előrehaladását szolgálja. Bízunk benne, hogy a szociális munkások dolgoznak azért, hogy legyenek olyanok, akik részt tudnak venni az oktatásokon, és be tudnak kerülni a szociális bérlakásokba, mert annak meg anyagi vonzata van. Ugyanakkor a tanulásért pedig kapnak bért.

Dézi András mondta, hogy a falu pénzügyi helyzete a Képviselő-testület és a bizottsági tagok előtt is nyitott. Nyilvánvalóan látszik, hogy nincs annyi pénze a falunak, hogy ekkora összeget ki tudjanak fizetni. Ezt most nem tudják visszafizetni, ha a mostani helyzetet nézik. Lehet, hogy később vissza tudnák. Ő azon dolgozik, hogy gyarapodjon a település vagyona.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy ha mérlegre teszik a dolgot, akkor az egyik oldalán van, hogy ha nem folytatják, akkor 18 millió forintot vissza kell fizetni, és semmi hozadéka nincs. A másik oldala, ha folytatják, akkor biztos, hogy nagyon nehéz lesz, sok munka lesz vele, de nem kell fizetni, és lesz 6 lakás, amit 5 év múlva szabadon felhasználhatnak, akár el is adják, valamint képzetesebb emberek lesznek a faluban, akiket alkalmazhatnak, és el tudnak helyezkedni a munkaerő piacon, és nem szorulnak segélyekre.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy mennyi igény van a szociális bérlakásokra?

Dézi András mondta, hogy a szegregátum részéről biztos, hogy óriási. Bérleti díjat kell majd érte fizetni, amit a Képviselő-testületnek kell megállapítania.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy aki be szeretne költözni, annak bizonyítania kell, hogy azokat az anyagi vonzatokat (rezszi + bérleti díj) tudja finanszírozni.

Komlósi Sándorné kérdezte, hogy amit a Rákóczi utcán megcsináltak, azt nem lehetne eladni?

Dézi András mondta, hogy az a céljuk, hogy ne ott valósuljon meg. Szeretnék áttenni a Nyugati utca másik oldalára. Ha lehet, akkor kapnak egy elvi állásfoglalást, ami egy következő jövőbeni testületi döntés alapja lesz. Az az Önkormányzat területe, ahova be van vezetve az áram is, ami növeli az értékét, és a Képviselő-testület döntése lesz, hogy történik azzal a telekkel (hogy gazdálkodnak rajta vagy eladják).

Komlósi Sándorné szerint a 6-8 hónapos tanfolyamokról nem jó vélemények vannak. Kevés az az idő ahhoz, hogy jól bele tudjon tanulni valaki a szakmába. Aki olyan, az úgy sem fizeti a rezsit. Kérdezte, hogy akkor ki fogja kifizetni?

Dézi András megkérdezte, hogy van-e még kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal a Képviselő-testület a javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta:

Sáránd Község Önkormányzatának
2 /2019. (I.17.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az EFOP-1.6.2-16-2017-00123 és EFOP-2.4.1-16-2017-00003 pályázatok megvalósítását folytatja.

A Képviselő-testület a szociális bérlakások kialakítását a Támogató szervezet jóváhagyásától függően a 048/16 hrsz.-ú ingatlanon, a Nyugati utcán kialakítandó új lakóövezetben kívánja megvalósítani a terület belterületbe vonásával, a helyi rendezési tervnek megfelelően, egy tömb kialakításával.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szükséges szerződések megkötésére.

Felelős: Dézi András polgármester

Határidő: folyamatos

2. Döntés pályázat benyújtásáról kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására

Dézi András elmondta, hogy a belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 12. pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 132. § alapján az illetményalap összegét az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg. Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 60. § (1) bekezdése az illetményalapot 38.650 forintban határozza meg. A Kttv. 60. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a Képviselő-testület az illetményalapot magasabb összegben is meghatározhatja. A pályázat benyújtásával lehetőség nyílik az önkormányzati hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők bérének rendezésére. A támogatás az elismert hivatali létszám után vehető igénybe. Az igénylés feltétele, hogy a települési önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az illetményalapot 2019. január 1. naptól a Kttv.-ben rögzítetthez képest legalább 20%-kal emelt összegben, azaz legalább 46.380 Ft-ban határozza meg. Kérte, hogy vitassák meg a pályázat benyújtását.

Kálmánné Szabó Katalin kérdezte, hogy a pályázat beadásának az a feltétele, hogy előtte 20%-kal meg kell emelni az illetmény alapot?

Dr. Bálint Erika mondta, hogy igen, és hogy erről legyen egy testületi döntés.

Kálmánné Szabó Katalin kérdezte, hogy mi lesz akkor, ha nem nyerik meg a pályázatot?

Dr. Bálint Erika mondta, hogy az ő esetükben nem számít, mert személyi illetményen van minden köztisztviselő. Most érkezett a pályázat, és mivel szűkös a határidő, ezért akarták most tárgyalni. A támogatást az Önkormányzat kapja meg, hogy biztosítsa a köztisztviselőknek a bért, ami a normatívából nem telik ki. A bérek nem fognak emelkedni, ha nyer a pályázat, csak az Önkormányzat kap forrást, és nem kell máshonnan kiegészíteni a Hivatali normatívát.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy akkor ezzel a köztisztviselők bére nem lesz több.

Dézi András mondta, hogy nem, csak az Önkormányzatnak nem kell annyit hozzá tenni.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy azt hallották, hogy 2019-től sor kerül a köztisztviselők bérrendezésére.

Dr. Bálint Erika mondta, hogy ez nem az, de az Önkormányzatnak ez is kedvező. A pályázati kiírásban van egy táblázat, amiben az Önkormányzat az első sorba tartozik. Az adóerőképességet nézik, amikor a pályázatokat benyújtják, ezért köztisztviselőnként éves szinten 800.000,- Ft támogatást kapna az Önkormányzat. Ezzel csökkenteni tudják azt az összeget, amit a normatíva kiegészítésre szánnak.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy akkor ebben nincs kockázat, mert ha nyer a pályázat, akkor az azt jelenti, hogy az Önkormányzat több pénzhez jut.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy ha nem nyer, a béreket akkor is ki kell fizetni, mert annyi a járandóság.

Dr. Bálint Erika mondta, hogy azért hangsúlyozta, hogy ezt a támogatást nem a Hivatal fogja kapni, hanem az Önkormányzat.

Dézsai András mondta, hogy nem lesz hatással rájuk, ha megemelik az illetményalapot, mert egyéni a bérezés.

Kálmánné Szabó Katalin szerint mindenképpen jó nekik. Kérdezte, hogy van-e benne kockázat?

Dr. Bálint Erika mondta, hogy nincs. Mivel közös hivatal van, mindkét önkormányzat testületi döntése kell hozzá.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy köztisztviselőnként évi 800.000,- Ft nem a Hivatal pénztárából kerül kifizetésre, hanem az állam adja.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy ezzel ők kerülnek könnyebb helyzetbe.

Dr. Bálint Erika mondta, hogy igen. Nem béremelés, hanem bértámogatás.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy mennyi időre szól?

Dr. Bálint Erika mondta, hogy 1 évre.

Dézsai András megkérdezte, hogy van-e még kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 7 igen szavazattal a Képviselő-testület a javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta:

Sáránd Község Önkormányzatának
3 /2019. (I.17.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hivatkozással a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 60. § (6) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a 38.650 Ft köztisztviselői illetményalapot a Sárándi Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában 2019. január 1. naptól 20 %-kal magasabb összegben határozza meg.

A Képviselő-testület hozzájárul a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 12. pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra szolgáló pályázat benyújtásához.

A Képviselő-testület a hivatali köztisztviselők esetében 2018. július 1-én a költségvetési törvényben meghatározott illetményalapot alkalmazta.

Felelős: Dézsi András polgármester

Határidő: 2019. január 1.

3. Különfélék

Dézsi András megkérdezte, hogy van-e valakinek bejelenteni valója? Mivel nem volt hozzászólás, megköszönte mindenkinek a részvételt, majd az ülést bezárta.



Dézsi András
polgármester



Dr. Bálint Erika
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kálmánné Szabó Katalin
képviselő



Kun Imre
képviselő